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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Mardi 15 Novembre 2022 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte uniquement aux membres du Comité Directeur. 

  

Etaient présents :  P. BENATO, Y. BERNIER, JR. BLAIVE, M. DORDOR, D. GAIMARD, G. GONZALES, B. 

GROSSO, G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET, S. PROUST, F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés : P. CRESTA, R. DEWARLINCOURT N. IONNIKOFF  

 

Avant de débuter la séance le Président VASSALLO demande l’observation d’une minute de silence en hommage à 

Olivier DAGNEAUX, membre émérite de notre corps arbitral depuis de longues années, décédé ces jours-ci.  

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 17/05/2022 

Après rappel des principaux sujets traités lors de cette réunion : 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

1) Infos du Président  

Michel VASSALLO évoque 3 sujets : 

o La Caravane du Sport : un « additif » au programme de cet été a conduit la Caravane à Nice, La Trinité et 

Carros durant les vacances de Toussaint. 

• Seul le club de la Trinité a pu intervenir sur sa journée prévue, le Nice Cavigal n’a pas pu le faire, les 

autres clubs Niçois n’ont pas eu l’information et celui du Broc ne pouvait pas libérer des ressources à 

cette date  

• Gérard LONGETTI rappelle que Martine DORDOR est devenue tout récemment membre du Conseil 

d’Administration du CDOS et va pouvoir nous informer des initiatives prévues sur le sujet, il sera 

important en effet de « bien communiquer » auprès des clubs pour que la prochaine « campagne » 

(été prochain) soit réussie en ce qui concerne notre discipline !   

o Journée USEP (Ecoles de Nice et environs) : Le 20 Septembre, elle a réuni 8 écoles et 21 classes d’élèves 

▪  La encore Gérard LONGETTI signale qu’il a été demandé au club du Nice Cavigal, qui est intervenu 

sur cette manifestation, de nous adresser un compte rendu de la journée et une facture de mise à 

disposition de personnel, cette action faisant partie de celles prévues au titre de la convention 

Ligue/CD06 et Thomas RENON (chargé de mission sur le développement Ligue avant l’arrivé d’Éric 

MASSON) avait mandaté Rémi BONATO du Nice Cavigal pour gérer l’opération au niveau Tennis de 

Table).   

o Labels Clubs : Michel VASSALO nous informe avoir reçu des « diplômes » (labels) pour 3 clubs : 

▪ 4 labels pour le Nice Cavigal, 1 pour le TLT06 et un pour Vallauris 

Michel verra avec les clubs comment organiser ces remises de diplômes pour qu’elles aient le plus de 

visibilité possible ! 
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2)  Points sur les différentes compétitions 

o Le Championnat Seniors : Rien à signaler sur les 3 premières journées sinon une question transmise par 

Nikita IONNIKOFF (absent à la réunion)  

•  Le club de Sospel doit changer temporairement de salle mais cette dernière ne pourra mettre à 

disposition des rencontres de D3 que 2 aires de jeu de 9m sur 4,25m  

• Le club demande également à recevoir soit le mardi à 20h soit le vendredi à 20h30 

Il est donc demandé au CDAM une dérogation pour cela 

 La dérogation est votée à l’unanimité des membres présent, notamment  pour des rencontres le 

vendredi à 20h30  

o Le Critérium Fédéral Départemental : pas de problème logistique sur ce premier tour : peu de juniors, 

beaucoup de minimes et benjamins ! 

Yves BERNIER rappelle que la date limite des nouvelles inscriptions au second tour sera le mercredi 

23 novembre à minuit !  

o Le premier Tournoi Jeunes du 1° Octobre à Mandelieu : Plus de 100 participants 

o Le Championnat Jeunes par Equipes Départemental, journée sélective le 11 Novembre à Villeneuve 

Loubet 

• 138 participants 

• En Cadets le ¼ de finales entre l’équipe 1 du TLT06 et l’équipe 6 de Villeneuve Loubet ne s’étant 

pas joué, il le sera le 15 Janvier à Nice en pré tour des finales 

▪ Joint en annexe le fichier du détail de ces finales (en jaune les équipes qualifiées d’office)  

o Le Championnat Vétérans Départemental : 91 participants (aucun absent)  

• Au niveau des horaires : regroupement des Vétérans 2 avec les Vétérans 1 à 9h. 

 

 

3) Intervention du Trésorier (François SAVELLI) sur le Plan de Développement du CDAM avec 

présentation des actions et leur valorisation (pour dossiers de demandes de Subventions) 

o François nous passe une présentation « diapos » en expliquant les différentes affectations de dépenses aux 

trois sources d’aides sollicitées 

▪ L’ANS (gérée aujourd’hui par notre Fédération), Le Conseil Départemental des AM et la 

Ligue (convention Ligue/CD) 

o Il nous présente ensuite le nouveau « Challenge Développement Jeunes CD06 »  

▪ Nous en avions déjà parlé à plusieurs reprises, le but étant de dynamiser les clubs sur ce sujet 

car les jeunes sont normalement la base de l’essor d’un club, même si les autres publics sont 

devenus de plus en plus importants aussi. 

▪ Ce challenge peut se résumer à regarder en fin d’année pour chaque club comment il a 

répondu au niveau de ses effectifs aux 5 critères suivants 

• Fidélisation : conserver un maximum de jeunes licenciés de la saison précédente 

• Recrutement : accueillir de nouveaux licenciés au cours de la saison référence 

• Participer aux compétitions : nombre de licences jeunes « compétitions » par rapport à 

l’effectif jeunes total sur la saison de référence  

• Niveau sportif : nombre de jeunes ayant participé au CF régional ou national durant la 

saison de référence 

• Promouvoir la pratique féminine chez les jeunes : nombre de licences jeunes féminines 

par rapport à l’effectif jeunes total sur la saison de référence  

▪ Les clubs des AM sont classés dans 4 groupes différents en fonction du nombre de licences 

jeunes de la saison passée (ne sont pas prises en compte les licences sans certificat ou 

questionnaire médical)  
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• Après totalisation des points obtenus pour chaque critère (20 points maximum possible) 

les 2 premiers clubs de chaque groupe se verront attribuer une dotation de  

o 400€ pour le premier, et 200€ pour le second 

o Les membres présents à la réunion se disent très favorables à tout ce qui leur a été exposé 

Le Challenge Développement Jeunes CD06 est accepté dans son ensemble par le Comité Directeur, et 

en particulier le fait de ne prendre en compte que les Licences Jeunes avec certification médicale !  

 

 

4) Point sur la réunion avec E. MASSON sur les emplois civiques  

o C’est François SAVELLI qui rappelle brièvement la teneur de cette réunion, à savoir que la Fédération 

dispose de possibilités d’emplois civiques qu’elle propose aux Ligues, et Eric MASSON nous a donc sollicité 

à son tour pour une éventuelle utilisation sur notre CD  

• Après discussion et réflexion nous n’avons pas trouvé comment utiliser cette possibilité vue 

qu’il fallait adjoindre à la personne recrutée un « tuteur » sur une durée de 8 mois…pour 

accomplir des tâches sur une durée de travail hebdomadaire conséquente !  

o Depuis la Ligue a diffusé une annonce à tous les clubs sur ce sujet 

 

 

5) Le Championnat de France Seniors à Antibes en Mars 2023 

o Le sujet a déjà été abordé lors de la réunion de rentrée en Septembre mais les choses se précisant petit à petit, 

Bernard GROSSO Président du club d’Antibes nous fournit les dernières informations principales suivantes  

• La billetterie n’est pas encore ouverte mais devrait l’être fin Novembre 

• La demande de volontaires a été diffusée aux clubs par la Ligue, merci à eux de transmettre 

maintenant aux adhérents 

• Les tables et séparations utilisées durant la compétition seront mises en vente 

• Bernard précise que la Ligue participera à hauteur de 10.000€ (le CD06 met 5.000€) 

• Bernard souhaite enfin une étroite collaboration avec le CD sur la communication 

 

 

6) Point sur la Commission Jeunes et Technique 

o   Olivier PERRET Responsable de cette Commission nous expose les actions 2022/2023 dans leurs 

grandes lignes et sont donc prévus : 

• Le Championnat Jeunes par Equipes : 138 participants le 11 Novembre à Villeneuve Loubet 

et 70 en Janvier à Nice 

• Le Top Détection le 10 décembre à Nice  

• Des regroupements de nos meilleurs jeunes au Nice Cavigal en 2023 

• Evalue Ping fin Avril 2023 

• Participation de nos meilleurs jeunes aux Inter Comités 2023 

• Participation de nos meilleurs jeunes à un grand tournoi jeunes international (Prague ou Linz) 

en entente avec la Ligue 
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7) Questions diverses   

Aucune question n’est posée mais nous en profitons pour signaler qu’une nouvelle Convention 

Tripartite vient d’être signée avec le club de Monaco sur les 4/7 ans, ce qui porte à 4 le nombre de 

clubs des AM signataires de ces conventions ! 

 

La réunion se termine à 22h, prochaine réunion (ouverte aux clubs) le 17 janvier (en principe à 

la Trinité) 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 
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